
 

 

Správa	o	dobrých	skutkoch	2019	

Škola:	ZŠ	Albína	Brunovského	

Adresa	školy:	Obchodná	7,	90051	Zohor	

Kontaktná	osoba:	Mgr.	Eleonóra	Handlová	

Mail	kontaktnej	osoby:	eleonora.handlova@gmail.com	

Telefón	kontaktnej	osoby:	0904	200	879	

Kontaktnú	osobu	a	údaje	o	nej	uvádzate,	aby	sme	vám	vedeli	poslať	sľúbené	pracovné	zošity.	Tieto	
údaje	budú	použité	iba	na	účely	akcie	Dobrý	skutok	sa	počíta	a	neposkytneme	ich	žiadnej	tretej	
strane.	

Zúčastnené	triedy:	

Trieda:	4.B	
Počet	žiakov:	20	
Opis	Dobrého	skutku:	

Návšteva	Denného	stacionára	v	Zohore	

5.12.2019	sa	žiaci	4.B	triedy	zapojili	do	projektu	„Každý	dobrý	skutok	sa	počíta!“.	Pri	tejto	príležitosti	
sa	rozhodli	potešiť	bývalú	reprezentantku	v	stolnom	tenise,	pani	Irenu	Mikócziovú	–	Bosú,	ktorá	je	po	
mozgovej	príhode	už	13	rokov		pripútaná	na	vozík.	Momentálne	pani	Irenka	žije	v	stacionári	v	Zohore.		

Krátkym	kultúrnym	programom	a	vlastneručne	vyrobenými	darčekmi	spestrili	všedný	život	všetkým	
seniorom	v	stacionári,	zaželali	im	šťastné	a	veselé	prežitie	vianočných	sviatkov	a	hlavne	veľa	zdravia.	
Taktiež	sa	s	niektorými	babičkami		pekne	porozprávali.	

Hlavným	cieľom	detí	bolo	zoznámiť	sa	a	porozprávať	sa	s	pani	Irenkou,	ktorá	vo	svojej	mladosti	
svojimi	športovými	výsledkami	dlhé	roky	zviditeľňovala	bývalé	Československo.		

Pani	Irenka	sa	deťom	veľmi	potešila,	aj	si	s	nimi	zanôtila	pieseň	Trenčianske	hodiny	smutne	bijú.	Deti	
sa	svojimi	zvedavými	otázkami	dozvedeli	veľa	z	jej	mladosti,	o	jej	športových	začiatkoch	a	úspechoch	
a	tiež	aj	o	jej	rodine.	Pani	Irenka	nemala	problémy	vyrozprávať	deťom,	ako	sa	s	ňou	život	nepríjemne	
pohral	a	narušil	jej	zdravotný	stav.	Povedala,	že	život	v	stacionári	je	iný	ako	v	rodinnom	kruhu,	
niekedy	je	smutná,	je	jej	dlho	a	je	rada,	keď	ju	niekto	príde	občas	navštíviť.	Pani	Irenka	požiadala	deti,	
aby	nezabúdali	na	svoje	babky,	dedkov,	ktorí	sú	už	starí	a	aby	ich	čo	najčastejšie	navštevovali	a	robili	
im	radostnejším	ich	každodenné	dni.	

Deti	boli	rady,	že	spoznali	takého	známeho	človeka	ako	je	pani	Irenka,	odovzdali	jej	darček,	ktorý	
pripravili	špeciálne	pre	ňu	–	vianočného	škriatka	s	ping	–	pongovou	raketou.		

Vložte	toľko	opisov	Dobrých	skutkov,	koľko	tried	z	vašej	školy	sa	akcie	zúčastnilo	☺.	


